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Une classe comporte 23 éléves dont 10 filles.

Chaque éleve doit choisir d’apprendre une langue
étrangeére (une seule), a savoir I'allemand et le francais.
Parmi ces 23 éléves, 11 ont choisi le frangais comme
langue étrangere. Le nombre de filles qui ont choisi le
francais plus le nombre de gacons qui ont choisi
'allemand, est égale a 16.

Quel est le nombre de filles qui ont choisi le francgais ?
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Exercise 2 \
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Trouver tous les triple (a, b,C) de nombres entiers

naturels non nuls vérifiant les propriétés suivantes :
i- a<b<ceta,b et C sonttrois nombres impaires
successifs.

ii- Le nombre a® +b? + ¢? s’écrit avec 4 chiffres égaux.
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Exercise 3
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Soient ABC un triangle, et (S) le cercle passant par B
et tange,te 4 la droite (CA) au point A. Soit (T) le cercle
qui passe par C et tangente a la droite (AB) au point

A .Les cercles (S) et (T) se rencontrent aux points A et
D. Soit E le point d’intersection de la droite (AD) avec

le cercle circonscrit au triangle ABC.

Montrer que D estle milieu du segment [AE]
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